

49. ОУ "БЕНИТО ХУАРЕС", СТОЛИЧНА ОБЩИНА, РАЙОН ПОДУЯНЕ
"ПОДУЯНЕ"

49-то ОУ "Бенито Хуарес"
Вх. № 37 / 05.10.21 г.

1517- София, ж.к. "Суха река", ул. Константин Фотинов" №4, тел .02 847 22 90,
e-mail ou49@abv.bg , www.49ousofia.com

УТВЪРДИЛ
ДИРЕКТОР:

/Яница Милева/

ПРОТОКОЛ

Днес, 04.10.2021 г., в 10:00 часа, на основание Заповед № РД-90/30.09.2021г. на директора на 49. ОУ „Бенито Хуарес“ се събра комисия в състав :

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Велислав [REDACTED] Велчев - ЗДАСД;

ЧЛЕНОВЕ: Росица [REDACTED] Василева- счетоводител;

Таня С [REDACTED] Кечева - председател на обществения съвет към 49. ОУ;

Явор Иванов - председател на УН при 49. ОУ;

Иван [REDACTED] Костадинов - учител по физическо възпитание и спорт;

Комисията има за задача да разгледа постъпилите оферти, във връзка с процедура по избор на изпълнител за извънкласни дейности (ИД) в 49. ОУ „Бенито Хуарес“, съгласно Обявата за провеждане на конкурс за осъществяване на извънкласни дейности в 49. ОУ и Правилата за осъществяване на извънкласни дейности в общинските училища на територията на Столична община, както следва:

1. ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 1 - ПЛУВАНЕ;
2. ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 2 - ШОТОКАН КАРАТЕ;
3. ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 3 - ТАЕКУОН-ДО;
4. ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 4 - НАРОДНИ ТАНЦИ;
5. ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 5 - РОБОТИКА.

До крайният срок в канцеларията на училището са постъпили следните оферти за различните извънкласни дейности, както следва:

ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 1 - ПЛУВАНЕ:

1. Сдружение „СК ФОРТУНА“, приета с вх. № 512/07.09.2021 г.

ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 2 - ШОТОКАН КАРАТЕ:

1. Сдружение „Карате клуб СВЕТЛИНА“, приета с вх. № 518/08.09.2021 г.

ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 3 - ТАЕКУОН-ДО:

ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 4 - НАРОДНИ ТАНЦИ:

1. СНЦ „ЗДРАВЕЦ“, приета с вх. № 513/08.09.2021г.
2. СДРУЖЕНИЕ „АКАДЕМИЯ ТОМ И ДЖЕРИ“, приета с вх. № 514/08.09.2021 г.

ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 5 – РОБОТИКА:

1. „СТЕМ АКАДЕМИ“ ЕООД, приета с вх. № 10/15.09.2021г.

Комисията заседава в пълен състав.

По време на заседанието на комисията и отварянето на пликовете не присъстваха представители на участниците/ кандидатите.

Комисията отвори и разгледа постъпилите оферти за отделните извънкласни дейности и по реда на тяхното постъпване.

След като комисията отвори офертите, по реда на постъпването им и двама от членовете се подписаха на всяка страница на всички документи, които се намират в плик „А“ и в плик „Б“ на подалите на подалите документи участници, констатира следното:

Комисията не констатира липси в подадената документация от участниците. Приложени са всички необходими документи съгласно изискванията на обявата за провеждане на конкурс за осъществяване на извънкласни дейности в 49. ОУ и Правилата за осъществяване на извънкласни дейности в общинските училища на територията на Столична община.

Всички оферти са допуснати за разглеждане съгласно Правилата за осъществяване на извънкласни дейности в общинските училища на територията на Столична община и са получили брой точки, съгласно критериите за оценка на офертите, постановени в т. III от обявата за конкурса и чл. 11. от Правилата за осъществяване на извънкласни дейности в общинските училища на територията на Столична община, както следва:

Участник Сдружение „СК ФОРТУНА“:

Участникът е подал документация за ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 1 - ПЛУВАНЕ.

Съгласно т. 1 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява, **степен на квалификация на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище участник Сдружение „СК ФОРТУНА“ е приложил документ доказващ степен на квалификация на преподавателите -бакалавър, както и наличие на допълнителна професионална квалификация в областта на определената извънкласна дейност и по този показател получава съответно - 20г.

Съгласно т. 2 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Професионален опит на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище. Участникът е приложил документи за професионален опит на преподавателите

опитът, който притежават преподавателят е професионален опит - над 3 години. По този показател, съгласно методиката на изчисляване получава съответно - 25т.

Съгласно т. 3 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Програма за обучение на учениците в извънкласната дейност.** Програмата е представена на български език, има пълно съответствие на ясно формулирани цели и определена връзка със съдържанието на образователното направление, както и очакваните резултати са постижими за съответната възрастова група. По този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 4 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Индивидуална цена за обучение за 1 астрономически час на ученик,** участникът предлага индивидуална цена за обучение на ученик, в размер на 8,00 лв. (осем лева). Като единствен участник за извънкласна дейност ПЛУВАНЕ, така преложената цена е най - ниска и по този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 5, критерий - **Социална отговорност,** участникът предлага 20 %, които ще ползват безплатно ИД и получава по този критерий - 10 т.

Участник Сдружение „Карате клуб СВЕТЛИНА“

Участникът е подал документация за ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 2 - ШОТОКАН КАРАТЕ.

Съгласно т. 1 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява, **степен на квалификация на преподавателите,** които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище участник е приложил документ доказващ степен на квалификация на преподавателите - магистър, като няма наличие на допълнителна професионална квалификация в областта на определената извънкласна дейност и по този показател получава съответно- 25т.

Съгласно т. 2 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Професионален опит на преподавателите,** които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище. Участникът е приложил документи за професионален опит на преподавател с професионален опит - до 3 години. По този показател, съгласно методиката на изчисляване получава съответно - 15 т.

Съгласно т. 3 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Програма за обучение на учениците в извънкласната дейност.** Програмата е представена на български език, има непълно съответствие на ясно формулирани цели и определена връзка със съдържанието на образователното направление, както и непълно съответствие с очакваните резултати, постижими за съответната възрастова група. По този показател получава съответно - 10т.

Съгласно т. 4 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Индивидуална цена за обучение за 1 астрономически час на ученик,**

участникът предлага индивидуална цена за обучение на ученик, в размер на 5,00 лв. (пет лева и нула ст.). Като единствен участник за извънкласна дейност ШОТОКАН КАРАТЕ, така предложената цена е най - ниска и по този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 5, критерий - **Социална отговорност**, участникът предлага 20 %, които ще ползват безплатно ИД и получава по този критерий - 10 т.

Участник СНЦ „ЗДРАВЕЦ“ - София

Участникът е подал документация за ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 4 - НАРОДНИ ТАНЦИ.

Съгласно т. 1 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява, **степен на квалификация на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище участник СНЦ „ЗДРАВЕЦ“ е приложил документ доказващ степен на квалификация на преподавателите - магистър, като има наличие на допълнителна професионална квалификация в областта на определената извънкласна дейност и по този показател получава съответно - 25т.

Съгласно т. 2 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Професионален опит на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище. Участникът е приложил документи за професионален опит на двама преподаватели, като и на двамата преподаватели професионалният опит е - над 3 години. По този показател, съгласно методиката на изчисляване получава съответно - 25т.

Съгласно т. 3 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Програма за обучение на учениците в извънкласната дейност**. Програмата е представена на български език, има пълно съответствие на ясно формулирани цели и определена връзка със съдържанието на образователното направление, както и пълно съответствие с очакваните резултати, постижими за съответната възрастова група. По този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 4 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Индивидуална цена за обучение за 1 астрономически час на ученик**, участникът предлага индивидуална цена за обучение на ученик, в размер на 2,00 лв. (два лева и нула ст.). Така предложената цена е най - ниска и по този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 5, критерий - **Социална отговорност**, участникът предлага 10 %, които ще ползват безплатно ИД и получава по този критерий - 5 т.

Участник СДРУЖЕНИЕ „АКАДЕМИЯ ТОМ И ДЖЕРИ“:

Участникът е подал документация за ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 4 - НАРОДНИ ТАНЦИ.

Съгласно т. 1 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява, **степен на квалификация на преподавателите**, които ще осъществяват определената

извънкласна дейност в съответното училище, участник ДСА „ТОМ И ДЖЕРИ“ е приложил документ доказващ степен на квалификация на преподавателите – магистър, като има наличие на допълнителна професионална квалификация в областта на определената извънкласна дейност и по този показател получава съответно – 25т.

Съгласно т. 2 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Професионален опит на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище. Участникът е приложил документи за професионален опит на преподавател, като на преподавателят професионалният опит е – над 3 години. По този показател, съгласно методиката на изчисляване получава съответно - 25т.

Съгласно т. 3 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Програма за обучение** на учениците в извънкласната дейност. Програмата е представена на български език, има пълно съответствие на ясно формулирани цели и определена връзка със съдържанието на образователното направление, както и пълно съответствие с очакваните резултати, постижими за съответната възрастова група. По този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 4 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Индивидуална цена за обучение за 1 астрономически час на ученик**, участникът предлага индивидуална цена за обучение на ученик, в размер на 3,99 лв. (три лева и деветдесет и девет ст.) и по този показател, съгласно формулата за изчисление получава съответно – 10,03 т.

Съгласно т. 5. критерий - **Социална отговорност**, участникът предлага 20%, които ще ползват безплатно ИД и получава по този критерий – 10 т.

Участник „СТЕМ АКАДЕМИ“ ЕООД

Участникът е подал документация за **ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 5 - РОБОТИКА.**

Съгласно т. 1 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Степен на квалификация на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище участникът е приложил документ, доказващ степен на квалификация на преподавателите – бакалавър, като има наличие на допълнителна професионална квалификация в областта на определената извънкласна дейност и по този показател получава съответно– 20 т.

Съгласно т. 2 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Професионален опит на преподавателите**, които ще осъществяват определената извънкласна дейност в съответното училище. Участникът е приложил документи за липса на професионален опит. По този показател получава съответно - 5т.

Съгласно т. 3 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Програма за обучение на учениците в извънкласната дейност.** Програмата е представена

на български език, има пълно съответствие на ясно формулирани цели и определена връзка със съдържанието на образователното направление, както и пълно съответствие с очакваните резултати, постижими за съответната възрастова група. По този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 4 от утвърдената от директора на 49. ОУ обява - **Индивидуална цена за обучение за 1 астрономически час на ученик**, участникът предлага индивидуална цена за обучение на ученик, в размер на 13,33 лв. (тринадесет лева и тридесет и три ст.). Като единствен участник в извънкласна дейност РОБОТИКА, така предложената цена е най - ниска и по този показател получава съответно - 20т.

Съгласно т. 5, критерий - **Социална отговорност**, участникът предлага 20 %, които ще ползват безплатно ИД и получава по този критерий - 10 т.

Комисията оцени и класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от директора на 49. ОУ „Бенито Хуарес“ критерии и методика, и съгласно Правилата на Столична община. Въз основа на така получените точки, при разглеждане на офертите, комисията класира участниците по отделните извънкласни дейности, както следва:

За ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 1 - ПЛУВАНЕ:

- **Първо място**, като единствен и отговарящ на критериите участник - Сдружение „СК ФОРТУНА“ с общ брой точки - 95 точки.

За ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 2 - ШОТОКАН КАРАТЕ:

- **Първо място**, като единствен и отговарящ на критериите участник СДРУЖЕНИЕ „Карате клуб СВЕТЛИНА“ с общ брой точки - 80 точки.

За ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 3 - ТАЕКУОН-ДО:

- Няма постъпили в срок оферти и поради тази причина няма класирани участници.

За ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 4 - НАРОДНИ ТАНЦИ:

- **Първо място** - СНЦ „ЗДРАВЕЦ“- София, с общ брой точки - 95 точки.
- **Второ място** СДРУЖЕНИЕ „АКАДЕМИЯ ТОМ И ДЖЕРИ“, с общ брой точки - 90,03 точки.

За ИЗВЪНКЛАСНА ДЕЙНОСТ № 5 - РОБОТИКА:

- **Първо място**, като единствен и отговарящ на критериите участник „СТЕМ АКАДЕМИ“ ЕООД с общ брой точки - 75 точки.

След като разгледа предложените оферти за всички извънкласни дейности и извърши класиране по приложените критерии, комисията предлага на директора на 49. ОУ „Бенито Хуарес“ да сключи договори за осъществяване на извънкласни дейности в 49. ОУ „Бенито Хуарес“ с класираните на първо място участници в конкурса, за които са изпълнени следните условия:

1. Не е налице основание за отстраняване от процедурата и отговарят на обявените критерии.
2. Получили са най-висока оценка (най-голям брой точки), съгласно обявените критерии.

С извършване на горепосочените действия, комисията приключи своята работа. Особено мнение на членовете на комисията не беше изказано.

Настоящият протокол е съставен на основание заповед № РД-90/30.09.2021 г. на директора на 49. ОУ „Бенито Хуарес“ и е подписан от всички членове на комисията, както следва:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: [Redacted Signature]

/ Велислав Велчев /

ЧЛЕНОВЕ:

1. [Redacted Signature]

/ Росица Василева /

2. [Redacted Signature]

/ Таня Кечева /

3. [Redacted Signature]

/ Явор Иванов /

4. [Redacted Signature]

/ Иван Костадинов /